

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

9628 *Resolución de la Agencia de Gestión Agraria y Pesquera de Andalucía, por la que se hace pública la rectificación de la publicación del anuncio de licitación para la contratación por lotes de un cromatógrafo de líquidos de alta resolución equipado con un espectómetro de masas para el Laboratorio de Control de Calidad de los Recursos Pesqueros en Cartaya (Huelva) y un analizador automático de leche para componentes físico-químicos y células somáticas para el Laboratorio de Producción y Sanidad animal de Santa Fe (Granada).*

Habiéndose omitido información sobre la financiación europea en el objeto del contrato se rectifica el anuncio publicado en el BOE nº 225, de fecha 19 de septiembre de 2015, quedando como sigue:

Donde dice: 5.- Presupuesto base de licitación a) Importe total 750.000 euros.

Debe decir: 5.- Presupuesto base de licitación a) Importe total 750.000 euros.

Financiado con Fondos Europeos. Porcentaje de financiación 80%. Tipo de Fondo: Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER) y el Programa Operativo (P.O. FEDER de Andalucía 2007/2013)

Sevilla, 23 de febrero de 2016.- José Pliego Cubero.

ID: A160009998-1